

Акция «Мы едины» ко Дню народного единства.

4 ноября вся наша Россия отмечала День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

День народного единства — это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Современный День народного единства — праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения.

Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия.

Накануне праздника специалистами районного молодежно-спортивного центра «Олимп» проведен цикл культурно-просветительских мероприятий для молодежи о значимости данного праздника и о его истории в молодежном центре, в образовательных учреждениях поселка Раслово, поселка Дружба.



4 ноября наши ребята, волонтеры добровольческого объединения «Олимп», подготовили и провели уличную патриотическую акцию «МЫ ЕДИНЫ».

С утра волонтеры раздавали прохожим ленточки–триколор и красочные брошюры с историей праздника. Ребята рассказывали прохожим об основе понимания событий, предшествующих появлению Дня народного единства, его истории, поздравляли с праздником.



В этот день волонтеры решили сделать еще доброе дело - убрать дрова, прибраться на придомовой территории, сделать маленький подарочек Пучковой Галине Алексеевне, которая накануне попросила о помощи.



«Когда даришь добро, на душе становится теплее. С подопечными нашими отношения дружеские, тёплые. Когда приходишь, они встречают с улыбкой, уходишь - слёзы на глазах. Слёзы радости, и мы тоже довольные и счастливые», - поделились Егор Келемешев и Максим Нечаев.



Надеемся, что подобные мероприятия и акции помогли зажечь еще одну искорку любви к своей Родине, к близким, друзьям, соседям в душе каждого.

Юлия Дружинина, специалист РМСЦ «Олимп».